
Tuto pour réaliser facilement un vitrail

Matériel à prévoir :
- un feuille de plastique transparent, d’environ 40 cm sur 60 cm, du type de celui qui sert à recouvrir
les livres à la rentrée, mais pas trop fin. (On peut aussi prendre une feuille de rhodoïd ou encore une
plaque de verre)
- un agrandissement de la colombe et de Jésus (voir ci-dessous)
- une feuille sur laquelle est inscrit « Celui-ci est mon Fils bien aimé »
- quelques flacons de peinture vitrail et un tube de cerne
- une cagette (type cagette à pommes) dont on aura enlevé le fond et qui servira de cadre pour 
accrocher le vitrail
- un spot pour l’illuminer

Réalisation :

1) Photocopier l’annexe 3 à l’échelle 125 %

2) Découper les 4 éléments, les agencer, les positionner sous la feuille de plastique transparent

3) A l’aide du tube de cerne, tracer les contours sur le plastique.

4) Rajouter les collines à main levée

5) Laisser sécher au moins 30 min

6) Coloriser l’ensemble avec la peinture vitrail

7) Laisser sécher au moins une journée

8) Fixer le vitrail à la place du fond de la cagette avec du scotch ou des punaises

Bonne réalisation !










